Макарова Ольга Васильевна

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Макарова Ольга Васильевна 009921 01.07.2016								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельности
						№4531/2022O	ООО "Кроу Русаудит"	21.02.2022	Движимое имущество	рыночная	Оценка движимого имущества
						№4531/2022O	ООО "Кроу Русаудит"	21.02.2022	Недвижимое имущество	рыночная	Оценка недвижимости
№3769/2021O1	ООО "Кроу Русаудит"	21.02.2022	Движимое имущество	рыночная	Оценка движимого имущества						
№5600/2022O	ООО "Кроу Русаудит"	16.03.2022	Недвижимое имущество	рыночная	Оценка недвижимости						
№435/2022O	ООО "Кроу Русаудит"	21.02.2022	Движимое имущество	рыночная	Оценка движимого имущества						
№435/2022O	ООО "Кроу Русаудит"	21.02.2022	Недвижимое имущество	рыночная	Оценка недвижимости						